MaHoMeTpbI
ob6LlleTexHn4YeckKkume
CTaHAapTHoe
MCNOJIHEeHMue

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

I'Ipe,u,Ha3Haqub| Ana nsMmepeHma naBieHna HearpeCCUBHbIX
K MeQHbIM CrJlaBaM XUNOKNX U Fa3006pa3HbIX, He BA3KUX U HE
KPUCTannnm3yrowmnxca cpen

OnameTp kopnyca, Mm Konbuo

40, 50, 63, 100, 150, 160* Cranb 10, UBET YepHbIN

* — nofp 3aka3

YyBCTBUTENbHbIN SN1EMEHT
MepHbI cnnas

(100 MMa — cTanb 38XM)

Knacc ToyHOCTU
@40, 50, 63 2.5

15 TPNOKO-CEKTOPHBIV MEXaHU3M
MenHbin cnnas

@100, 150, 160

Hvana3oH nokasaHun gasnerun, MlMa Lndepbnat

©40, 50 0..01/016/0,25/0,4/0,6 ANIOMUHUI, WKana YyepHas Ha 6enom GoHe

1/16/25/4/6/10/16

25/ 40 Crekno
MuHepanbHoe
263 0.0.1/016/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16 W
25/40 /60 Tyuep

MefHbI crnnas

@100, 0..0,06**/0,1/0,16 /0,25 (100 Mla — cTanb 30 C HKKeneBbIM
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 NOKpPbITVEM)
10/16/25/40/60/100**
B ©40,63, ~01.0 MNpucoennHerne
100, 150, PaanansHoe — Bce @
160 Oceoe — ©40, 50, 63, 100

SkcueHTpuyeckoe — @150, 160
TMB @40, 63 -0,1.015/0,3/0,5/0,9
15/24

Kk K

Pe3bba npucoennHeHus
@100, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5 @40 GYs / M10x1
150,160  0,9/15/2.4

@50, 63 GYa / M12x1,5

* %
— TONbKO AN14 padnalbHbIX

Pabouve franasoHsbl

MoCTOsHHas Harpy3Ka: ¥4 LWKansl
MNepemeHHas Harpyska: %3 LWKasbl
KpaTkoBpemMeHHas Harpyska: 110% Lwkansl

©100, 150, 160 GY%2 / M20x1,5

*** — nop 3aka3 apyrve pessosl

MexnoBepoYHbIN MHTEpBan

2rona
[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C

Okpyxatolas cpeaa: —60..4+60
V13mepsemas cpeaa: —50..+150

TexHunyeckas JOKyMeHTaums
TY 4212-001-4719015564-2008

Kopnyc [OCT 2405-88

IP40, ctanb 10, LBET YepHbIN

Mpumep o603Ha4erHns: TM — 510P. 00 (0-1 MMa) G¥%2. 1,5

™ - 5 1 0 P 0 0
o M0 A (=] aocCc k£ +FC k& C k& o o
E»—z ~ x N4 x Qz <
Z a o [ oG]
— =
| = ©
I [
3 g - 3
s ] oz g
H @ | I s s
* = I s = o =
N © a9 [ T = s o ©
o |8 9 o6 3 = z @ VI O N S
5|2 g 32 2o ¢ § & T ¢oB9o% | g
qu 5 < PE 3 T3 8] ) g I 508 G e [
o) E © o I Q = O O O © I T
a = Q X 390 = I o o o 9] © T I3 5§ = 5
262 |3 = =5 5 |§% co_ o £ 8 2226 |6 S
=22 [} < S o g0 I Is Is Us us 2 21 o5 c o
) & = o = S F oS 985 22020 v 03 0o £ EFTES B e
2 za2 | S |2 29 3 |92 83T 0070T 3 g L |O [
0209 = ! o 2 0@ I €5 S ST sT @@ a1 333 5 Q S
c L oI [} o o E 3 B> g S8 ¥ 9383 985 © o8 o8 o 02 OO g [T
S © 5 ®© S ooman c P 83 0 28 g g5 g5 0 95 05 ¥ $C ¢m T 0 = 0
F = a = g 5 v oS- = 0O = s = CZ2 0 o6 a6 00606 m 00 no |2 I m T

[lnanasoH nokasaHui
nasneHun, MMNa

™

(0-1MnNa)

0..0,06 '0,1 /0,16

025/'04/06/1/16
2540/ 60 /100

25/4/6/10 16

B

-0,1..0

-0,1..0,06 '0,15'0,3

TMB

050915 24

Pe3bba npucoennHeHus

@40

Q
5

M10x1
M12x1,5

GYs

GYa
GY2

@50, 63

M20x1,5

@100, 150, 160

Knacc ToyHocTn
@40, 50, 63

15

2,5
15

@100, 150, 160



PaaransHoe nprcoeanHeHne

5

PaanansHoe npncoegmnHeHne

4o1B.0d1

5

@D1

C 3aaH1M dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

Twun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKT1
TM-510PKT

TM-510P (100 Mla)
TM-510PKT1 (100 Mla)
TM-510PKT (100 MlMa)
TM-610P

TM-610PKT1
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)

TM-610PKI1 (100 Mrla)

TM-610PKT (100 Mlla)

" — nof 3akas3

%)

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

152
162

D2

41

51

62

98

148

31

46

47

48

50

b2

39

43

10

17

22

20

23

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GYs vnn
M10x1

GYannun
M12x1,5

GY2 nnn
M20x1,5

PaananbHoe npncoeanHeHne

C nepeaHnM dnaHLem (@100, 150 mm)

dl

55

6,5

6.5

fl

f2

132

132

182

182

f3

117

117

165

165

5

80

80

128

128

Bec

0.77
0.79

1,05

1,16




b
e b
_e_

3 8 g
TP T e Q é\ ‘_‘l Q

N x

08~
bl
bl
Ocesoe npucoeanHerme (@40, 50, 63, 100 mm) SkcueHTpudeckoe npucoeanHerune (@150, 160 mm)

5
4o1B.0d1

fl

b2 b2

—120° —

b2

OceBoe npurcoeariHeHne ¢ nepeaHnm dnaHuem (@100 mm) OceBoe npucoearHeHne ¢ nepeaHnm eaHuem (063 mm)
DKCUeHTpUYeckoe NprcoeamHeHne ¢ nepeaHnm enaHuem (@150, 160 Mm)

OcCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr)

Tun @ D1 D2 k1 b bl b2 e S G dl fl f2 f3 f5 Bec
GYs nnn
TM-110T 40 42 41 25 39 11 0,05
M10x1
10
TM-210T 50 53 52 29 48 e D e D I
TM-310T 1 Granm 013
63 64 62 2 49 18 '
TM-310TKM 26 35 88 74 0.17
TM-510T - - ~ 038
TM-510TKM 100 101 99 — 40 69 33 23 22 - |= 045
55 80
TM-510TKT - 3 043
GY2 unm '
TM-610T3 . M20xL5 - |= 072
150 150 B B
TM-610T3KN 200 129/ 149 30 46 & 42 17 17 5,5 182 170 0.86
TM-610TKT - 7 4 -  — 128 083

" — nopa 3aka3

Mpr6op MOXKET 6bITb YKOMIJIEKTOBAH YKasaTesieM NpeaesbHbix 3Ha4eHur (YI13). Tabnnuy CoOBMeCcTUMMOCTH
Y3 v npnbopoB cM. Ha cTp. 102, YepTexu - Ha CcTp. 94



